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QCM 1​ : AC 
A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : Les chimères sont rares 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : Plus l’anomalie est précoce, plus elle sera sévère  
E) ​Faux 
 

QCM 2​ : AD 
A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : Le phénotype est féminin 
C) ​Faux​ : FOXL2 est indispensable au développement ovarien, il bloque la cascade testiculaire 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 

QCM 3​ : ABCD 

A) ​Vrai 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 

QCM 4​ : BC 
A) ​Faux​ : Le phénotype est féminin 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : Ca c’est pour la forme partielle. la forme complète donne un phénotype féminin avec OGI masculins 
E) ​Faux 
 
QCM 5​ : A 
A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : isochromosome (raboutage de 2 bras longs) et X en anneau (pire des cas) désolé les loulous j’ai inversé les 
deux parenthèses 
C) ​Faux​ : Une petite gynécomastie correspond à des petits seins chez l’homme 
D) ​Faux​ : Les cellules de Leydig se différencient entre les tubes séminifères (formés par les cellules de Sertoli) 
E) ​Faux 
 
QCM 6​ : ABC 
A) ​Vrai 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : La différenciation a lieu de la 5/6ème semaine à la 12ème semaine +++ 
E) ​Faux 
 
QCM 7​ : BC 
A) ​Faux​ : la gonade primitive se compose des canaux de Wolff, des canaux de Müller et du blastème 
MÉSOnéphrotique 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
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1/ AC 2/ AD 3/ ABCD 4/ BC 5/ A 
6/ ABC 7/ BC 8/ E 9/ D 10/ AC 

11/ B 12/ ACD 13/ AD 14/ BCD 15/ BD 
16/ ACD 17/ E 18/ AD 19/ E 20/ BC 
21/ ABC 22/ BD 23/ AD 24/ BC 25/ C 



D) ​Faux​ : cf A 
E) ​Faux 
 
QCM 8​ : E 
A) ​Faux​ : cordons sexuels ​primitifs​ pas médullaires 
B) ​Faux​ : c’est à la 3ème semaine ça 
C) ​Faux​ : la phrase est vrai mais ne concerne pas le stade indifférencié (petit piège énoncé sorry) 
D) ​Faux​ : on forme une ébauche de gonade à partir d’une crête génitale pas l’inverse 
E) ​Vrai 
 
QCM 9​ : D 
A) ​Faux​ : seules les artères spiralées sont sensibles aux variations hormonales 
B) ​Faux​ : on retrouvera un aspect discohésif 
C) ​Faux​ : elle possède un effet anti-mitotique au contraire 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 10​ : AC 

A) ​Vrai 
B) ​Faux : pas du tout ses fonctions sont: le transport (gamète et zygote), lieu de fécondation et lieu de segmentation                     
du zygote 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : le fluide tubaire et l’activité contractile se modifient au cours du cycle 
E) ​Faux 
 
QCM 11​ : B 
A) ​Faux​ : au niveau de l’isthme 
B) ​Vrai 
C) ​Faux​ : au niveau de l’ampoule 
D) ​Faux​ : pic de LH 
E) ​Faux 
 
QCM 12​ : ACD 

A) ​Vrai 
B) ​Faux : La phase pré-ovulatoire (= ​PROLIFÉRATIVE = œstrogénique) correspond à un aspect cohésif sur une                 
coupe histologique 
C) ​Vrai 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 13​ : AD 
A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : c’est la couche circulaire moyenne qu’on ne retrouve pas au niveau du pavillon 
C) ​Faux​ : c’est l’inverse elle s’épaissit de façon croissante du pavillon à la cavité utérine 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 14​ : BCD 

A) ​Faux​ : de 3 façons → longitudinale, circulaire, oblique 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 15​ : BD 
A) ​Faux​ : dans 3 directions uniquement (latérale, ascendante et vers la chaîne thoracique interne) 
B) ​Vrai 
C) ​Faux​ : c’est l’inverse 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
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QCM 16​ : ACD 
A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : uniquement les rameaux antérieurs 
C) ​Vrai 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 17​ : E 
A) ​Faux​ : ça c’est un curetage ganglionnaire 
B) ​Faux​ : par rapport à l’artère ​AXILLAIRE 
C) ​Faux​ : c’est l’unité microscopique 
D) ​Faux​ : C’est le grand pectoral qui s’insère sur la lèvre latérale de la gouttière inter-tuberculaire 
E) ​Vrai 
 
QCM 18​ : AD 

A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : La LH  
C) ​Faux​ : Dans la lumière des tubes séminifères 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 19​ : E 
A) ​Faux​ : La prostate en fait également partie 
B) ​Faux​ : Il fait suite à l’épididyme 
C) ​Faux​ : C’est l’inverse 
D) ​Faux​ : C’est l’inverse aussi :) 
E) ​Vrai 
 
QCM 20​ : BC 
A) ​Faux​ : Urètre prostatique = urothélium = épithélium vésical // Urètre membraneux = éipthélium pseudostratifié 
cylindrique 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : Lâche, pas dense 
E) ​Faux 
 
QCM 21​ : ABC 
A) ​Vrai 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : Epithélium prismatique 
E) ​Faux 
 
QCM 22​ : BD 
A) ​Faux​ : Elles relient les cellules de Sertoli entre elles 
B) ​Vrai 
C) ​Faux​ : Très vascularisé 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 23​ : AD 

A) ​Vrai 
B) ​Faux​ : Épaisse enveloppe 
C) ​Faux​ : Des cellules de Sertoli 
D) ​Vrai 
E) ​Faux 
 
QCM 24​ : BC 
A) ​Faux​ : Inter-lobaires 
B) ​Vrai 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : C’est l’aliment idéal 
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E) ​Faux 
 
QCM 25​ : C 
A) ​Faux​ : Exocrine tubulo-alvéolaire 
B) ​Faux​ : L’artère axillaire et mammaire/thoracique interne 
C) ​Vrai 
D) ​Faux​ : Lisses 
E) ​Faux 
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